
Megtartotta évzáró ülését a
Foglalkoztatási-Gazdaságfejlesztési Együttműködés

A „Baranya segít – Együttműködés a foglalkoztatás fejlesztéséért” című,
TOP-Plusz -3.1.1-21-BA1-2022-00001 kódszámú projekt előrehaladását
értékelendő 2023. december 4-én került sor a projekt Irányító Csoportjának
ülésére, valamint ezen a napon ült össze a projekt alapító szerveként
értelmezett Foglalkoztatási-Gazdaságfejlesztési Együttműködés is azzal a
céllal, hogy áttekintse a 2023-as év munkáját és a projekt állását.

Az Irányító Csoport tagjai – a Baranya Vármegyei Önkormányzat, a
Baranya Vármegyei Kormányhivatal, a Pécsi Tudományegyetem, a
Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara, valamint Pécs Megyei jogú
Város. Ez a grémium a projekt előrehaladásának közvetlen és megyei
léptékű, közvetett elemeit is vizsgálja. A 2023. december 4-i ülésén
áttekintette az 2023. június 15-i utolsó ülés óta eltelt időszak legfontosabb
eseményeit.

A 2023-as év a projektfejlesztés időszaka volt. Az Irányító Hatósággal és
a Magyar államkincstárral való több körös egyeztetés eredményeként a
projekt megvalósítás megkezdéséhez szükséges dokumentumok
elkészültek és elfogadásra kerültek. Így a projekt fejlesztés időszaka 2023.
november 23-án lezárult.

Az Irányító Csoport ennek tudomásul vétele mellett elfogadta 2023-as évi
Munkaterv módosítását, valamint a 2024-es év Munkatervét.

A Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Együttműködés ugyancsak
tájékozódott a projektfejlesztés időszakáról, az ehhez kapcsolódó munkáról
és a lezárulás tényéről.

Ezen túlmenően áttekintésre kerültek a projekt keretében a Baranya
Vármegyei Önkormányzat által megvalósítandó vármegyei szintű fejlesztési
célok két kiemelt területe: a befektetésösztönzés, valamint a helyi termék-
és szolgáltatás.



A projekt előrehaladásáról szóló tájékoztatást és a Munkatervet mindkét
grémium egyetértően elfogadta.

Jelenleg a projekt megvalósítási szakaszának előkészítése folyik, a
foglalkoztatást elősegítő támogatások meghirdetésére és folyósítására a
2024-es évtől kezdődően kerül sor a Baranya Vármegyei Kormányhivatal
munkaügyi rendszerében. Ennek részleteiről az érdeklődőket a jelen
honlapon tájékoztatni fogjuk.


